

I'm not a robot  reCAPTCHA
[Privacy](#) [Terms](#)

Continue

Доктор Коновалов Заочное Лечение

Содержание

С Коновалова! Я участник войны в Афганистане и был тяжело ранен, лишившись конечностей, но благодаря книгам Коновалова, я стал снова ходить.. Более старшим детям - достаточно сильно и до 20-60 секунд.. С Коновалов Сергей Сергеевич - доктор медицинских наук, академик международной академии наук экологии, безопасности человека и природы.. Что дальше будете делать, когда насытись на буклетах и уйдете в астрал? В кашенку на прием встанете? Благодарова Комментарий с сайта koob.. Сергей Сергеевич, мы с ВАМИ!Татьяна Комментарий с сайта koob.. На самом деле в каждом конкретном случае данного заболевания складывается свой уникальный причинный комплекс, не разобравшись в котором и не занимаясь которым хорошего результата ждать не приходится.. Для продления эффекта можно наносить на точки немного раздражающих масел (например, бальзам "Золотая звезда").. Любите себя и свое здоровье Идея же д-ра Коновалова частично совпадают с идеями целителей Нью-Эйдж.. Именно 'начала!' Потому что очень трудно бороться с собой за свое здоровье! Пробуйте, если вас достало, и да воздастся вам по трудам вашим и желанию полюбить жизнь и СЕБЯ!!! Благодарю вас, Наташи, за доброе слово о Докторе.. Во-первых, сам очаг возбуждения в ЦНС делает лишь частичный вклад в судорожный синдром, нередко небольшой вклад.

В этом случае плохое питание ЦНС, нестабильность внутричерепного давления, слабость и неадекватность антистрессовых механизмов, хроническая гипоксия, нарушения артериального и венозного кровотока выходят на первый план и работа с ними дает хороший результат... Д., декомпенсирующих организм в его слабых звеньях, что приводит к ухудшению питания ЦНС и кровообращения в ней, нестабильности внутричерепного давления.. Народ, о чем Вы?Сергей Сергеевич, настоящий Доктор, не отказавший ни одному больному(может хоть один алапат похвастаться тем, что он может вылечить всех, кто к нему пришел?)! Понимаю, что легко обвинить того, кто несет добро, дарит счастье быть человеком, ЖИТЬь!!!! Ни один обычный врач никогда не признает такого метода, потому что тогда фармпромышленность нафиг разорится! А за что тогда эти типа врачи деньги с Вас, дорогие мои брать будут? А 'подсальд' на лекарства нашей медицины это разве не своеобразная наркомания? Тот, кто утверждает, что Герантология это бред и шарлатанство безумно мало знает! А может и хорошо, что такие мало знают!хорошо, что дураки в жизни гораздо глупее, чем в сказке.. Большой считает что здоровый!По мне лучше Коновалов с его энергетическим лечением, чем врачи без совести и профессионализма.. Я ей выписала еще и диски с музыкой Он далвал концерт в сопровождении Большого симфонического оркестра.. Акупрессуру можно делать 1 -2 Рaza в день. Поскольку во всех случаях энцефалопатии присутствует вегетативный дисбаланс, необходимо постоянно тренировать вегетативные центры... Возмнил себя богом что ли он?И люди это читают еще, заочные сектанты...Страница: Автор Сообщение №01 -19:38 Автор: Коновалов С.

Содержание

А причина то осталась, воспитательный процесс они не смогли мне убрать ни какими антибиотиками.. Например, кишенник обеспечивает хорошую всасываемость питательных веществ, надпочечники и вегетативные центры обеспечивают адекватность реакций организма на стрессовые воздействия, печень, почки обеспечивают оптимальную детоксикацию организма, сердечно-сосудистая система не создает проблем кровообращения в ЦНС... Надавливать на точки маленьким детям следует не очень грубо, а по времени - сколько позволит... Я сама прошла сложный путь, полный боли, трудностей, непонимания и предательства со стороны людей: путь через тяжелую болезнь в одиночку.. Валентина Комментарий с сайта koob ru №161 1 01 2009-17:03 Я не знаю, в чем суть его метода, но какой бы она (эта суть) ни была - она работает!! Уже три года занимаюсь по его книгам, была на трех очных сеансах в С-Петербурге.. В Общепринятое представление о наследственном или приобретенном экзотическом очаге возбуждения в ЦНС при эпилепсии и судорожном синдроме как причинном факторе содержит лишь малую долю истины... Помимо всего отмеченного, следует иметь в виду, что сам очаг судорожной готовности в ЦНС - не один и тот же у всех больных и не обязательно имеет характер постоянного полноценного очага.

Содержание

Это также объясняет, почему я не склонен давать заочных рекомендаций, как это широко принято в популярных публикациях и как того непременно хотят все больные - получить в газете или журнале 'волшебный рецепт'.. Думаю, что даже в таком общем виде многим детям они принесут эффекта больше, чем все выпиваемые таблетки для головы.. ' 120) И ещё я требую, даже настоятельно требую - прекратить болеть!! Вконец-то конюк... ru №41 -19:02 Господи, Боже ты мой, спасибо тебе за то, что познакомил меня книгами С.. Взрослым - полную столовую ложку смеси трав.

Содержание

Елена Комментарий с сайта koob ru №81 -18:52 Хотите приблизиться к Истинному пониманию своего предназначения,к Истинному здоровью?Читайте внимательно книги Доктора С.. При этом стугерон, кавинтон, церебролизин при эписиндроме применяйте с осторожностью, либо вообще не применяйте.. Главное, делайте их без насилия, т Не обязательно чередовать горячий и холодный душ, можно горячий и прохладный или даже слегка прохладный, так, чтобы ребенок не отказывал от этой процедуры, а взрослый человек не чувствовал чрезмерного напряжения.. Я случайно наткнулась на книги Доктора В тот момент у меня сильно болела мама, и я благодарна судьбе, что она дала нам такой шанс.. Только в этом случае можно говорить о настоящей медицине и о ее возможностях.. Потому вода заражается и запоминает хорошую информацию, установка на добро.. Иногда можно делать производные перерывы по 1 -2 дня.. Мы живем далеко, приехать в Питер на сеансы нет никакой возможности, поэтому мама просто читала его книги, пыталась и без особого фанатизма выполняла, то что он пишет, так скажать лечилась заочно.. Девочки вот и мне сейчас один знакомы кровь пьют, вот мол что вы такие деньги тратите на клиники и врачей.. короче я не признаю ехать, сами решайте А врачи, берут деньги еще более крупные суммы и не лечат, а в основном никак не помогают, прописывают лечение, которое не извердит, но и не принесет никакого результата, в массе своей.. При этом любые частные меры непосредственно для самой ЦНС также необходимы, но не имеют исключительного значения.. Конечно критики много со стороны медицины и священников... ru №111 -18:52 Суть метода д-ра Коновалова в умении 'включить' в человеке процесс САМОИСПЦЕЛЕНИЯ.. Спасибо тебе Боже за то что мне дал узнать о нем...Вспоминается случай поразивший меня: мамочка родила ребенка с молочей пастью.. Конечно, эти асаны максимально эффективны при их правильном выполнении и с правильным даханием, и ни в коем случае нельзя надиратьься при их выполнении.. Один только его выражения 'Дорогой мой человек' чего стоит.. Моя тетя уже в течении года ходит на лекции Коновалова С.. Вот знакомые вылечили мальчика ДЦП у него, ничего не делали только к нему ходили! А я сижу и думаю - то ли лыжи не еду???? Девочки, подскажите есть у кого нибудь опыт общения с ним или результаты какие?Я не отрицаю такой метод лечения, ну уж очень много времени драгоценного мы потратили на такие вот эксперименты! ПДорогие мамы! Я хочу заступиться за Доктора Коновалова Сергея Сергеевича.. Если б вы только знали из какого дерьма я начала выкарабкиваться.. Именно поэтому работа с этой малой долей, тем более исключительно на симптоматическом уровне (противосудорожные средства), не дает должного результата.. Точки, к сожалению, я дать вам заочно не могу, придется подбирать по брошюрам, ориентируясь на свои жалобы и все известные диагнозы.. Есть йога, есть восточное учение а у нас есть Коновалов.. Когда мы услышали музыку, скажу одно можно просто не верить, читая различную литературу, но музыка не кому не вредила, никогда, есть даже релаксационная музыка, и это все знают, а вот его музыка!!! По поводу буклетов и заряженной воды: у меня такая точка зрения... ru №171 5 01 2009-11:18 Знаете, то, что делает этот человек - это от Бога.. Пользуюсь буклетами, занимаюсь, ощущаю Здоровья ему и терпения на долгие годы! Наталья Комментарий с сайта koob.. д Не более чем простое невежество Вспомните, когда сам Боженька пришел в этот мир, что сделали люди?Из статьи Коновалова В.. Я думаю, что вылечить заболевание просто ничего не делать, невозможно.. Это как святая вода поэтому священники обвиняют его в акултизме и бог еще знает в чем.. Он не призывает называться Богом, просто описывает как он понимает организ и его природу и что может помочь нам не болеть.. Затем снова записать и так пить длительное, месяцами (это позволяет малая доза трав).. Измельчите эти травы руками, смешайте в указанной пропорции, затем берите 1/2 кофейной ложки смеси на 1/2 стакана кипятка для детей до полутода, 1 кофейную ложку смеси для детей от полутода до 2 лет, 1 чайную ложку смеси для детей от 2 до 5 лет, 1 десертную ложку смеси для детей от 5 до 8 лет и 1 столовую ложку без горки для детей от 8 до 13 лет.. Дело именно в том, что у каждого человека своя системная причина эпилепсии и прочих болезней, и, если не заниматься именно этой индивидуальной причиной, максимального эффекта не получится.. Состой здесь и не пахнет Достаточно только общения с книгой.. В такие острые моменты в диффузном 'очаге' может формироваться истинный преренный очаг экзотического возбуждения, дающий судорожный приступ.. Причем без таблеток получилось, когда уже 2 таблетки мезима не давали желаемого эффекта и вдруг все пришло в норму,надо просто верить в себя и страстно желать исцеления.. Елена Комментарий с сайта koob ru №101 -14:08 По моему чистой воды лженаука и вранье, еще и с ссылкой на религию.. Организм человека уникальная самодостаточная система! У меня вопрос к тем, кто считает, Сергея Сергеевича шарлатаном. Почему сейчас наша дорогая наука и медицина так и не поощались вилотную с нашей медициной, но это до поры до времени.. С В книжных магазинах, т к в электронном виде энергитический буклет не прилагается.. Доктор Коновалов известен миллионам людей в России и за рубежом.. На кожу наносится маленьким детям 1 капля смеси этих масел, растворённая в небольшом количестве детского лосьона, более старшим детям 1 -3 капли, взрослым до 6 капель смеси... ru №61 4 11 2008-22:00 Книги Сергея Сергеевича-это последняя надежда для тех, кто ещё надеется, верит! Они помогают.. С Коновалова! Ирина Комментарий с сайта koob ru №91 -19:31 Какой он учитель? Вы с ума что ли поскодили! Это самая настоящая секта и оккультизм.. Остальное не могу сказать - это личное Попробуйте сами!!! Сергею Сергеевичу большое спасибо!Ему очень трудно бороться со всем плохим, что исходит от человека.. Коновалов С С Врач от Бога А все обвинения в сектанстве и т.. А сердце не обмань (если оно, конечно, у кого-то ещё живое).. ru №141 -19:06 Интересно, а скаченная книга (за что огромное СПАСИБО!!!! так же обладает этим целительным эффектом? Наталья, успехи других окрыляют!Так хочется полетать.. Так что научилась видеть людей нутром, сердцем.. У нас даже анализы крови за деньги делают не проверяя лабораторно, по среднему вывели и все.. Заочное лечение Информационно-энергетическое учение.. С маленькими детьми можно ими гировать эти асаны в ивровой форме.. Работал много лет в кардиоделении при Академии в Санкт-Петербурге, ученый с мировым именем, талантливейший человек (пишет потрясающую музыку) и врач, как говорят-От Бога.. Очень благодарна судьбе, что получила возможность соприкасаться с удивительной Энергией Сотворения.. Это будут единственные наши таблетки Они не решают всех проблем, но необходимы, Это такие средства, какстугерон, кавинтон, ипотропил, глутаминовая кислота, церебролизин, пайтогам, глицин и другие.. Коновалов, Creation Publishing™ Доктор Сергей Сергеевич Коновалов ©.. Врачи прооперировали уже следствие моего заболевания.. Для этого очень эффективны контрастные процедуры.. Это я должна сделать сама вместе со своим Доктором Сергеем Сергеевичем.. Постоянно делайте массаж головы руками и мягкой щеткой (ребенку, а также всем с судорожным синдромом - легкой, приятной, успокаивающей массаж).. Но в ЭТО надо верить всем сердцем, тогда поможет.. А могла же пройти мимо и не знать ничего о нем, и его лечении.. Продолжайте регулярно проводить курсы сосудисто-трофической мозговой терапии, назначаемые педиатром и невропатологом.. Постоянно выполняйте асаны из хатха-йоги: береза, стойку на голове, змея, плуг, кузнечик, собака, рыбу.. Поскольку, как уже говорилось выше, ЦНС полностью занесит от всего организма, получая все необходимое не из пространства, а от всех органов, то нередко имеет место ситуация, когда очаг возбуждения может существовать, но не реализовываться, быть скомпенсированным много лет или даже всю жизнь достаточно высоким уровнем общего здоровья, хорошей функцией основных органов.. Esli vam povezet uvidet Doktora, yu vooobshe schastlivyj chelovek S uzvazheniem Lyudmilya.. Если отмечается повышенная судорожная готовность, то добавте попыны (1/20), доника лекарственного (1/5).. Оксана, г Петропавловск-Камчатский Комментарий с сайта koob.. Заведующий лабораторией нейримуноэндокринологии Санкт-Петербургского института биорегуляции и геронтологии СЗО РАМН, автор более 120 научных работ.. Организм человека уникальная самодостаточная система! У меня вопрос к тем, кто считает, Сергея Сергеевича шарлатаном: Почему сейчас наша дорогая наука и медицина так и не нашла лекарства от Рака, почему медицина до сих пор признает наличие неизлечимых болезней, почему врачи отправляют людей умирать домой, почему они отпускают руки 'натешкавившись' с больным и как всегда говорят: 'У Вас сложный случай'? Почему никто не хочет из них признать, что не является Господом нашим, чтобы судить кто достоин и может жить и выжить, а кто-нет? Господа, какие у Вас против этого аргументы? Народ, о чем Вы? Сергей Сергеевич, настоящий Доктор, не отказавший ни одному больному(может хоть один алапат похвастаться тем, что он может вылечить всех, кто к нему пришел?)! Понимаю, что легко обвинить того, кто несет добро, дарит счастье быть человеком, ЖИТЬь!!!!Ни один обычный врач никогда не признает такого метода, потому что тогда фармпромышленность нафиг разорится! А за что тогда эти типа врачи деньги с Вас, дорогие мои брать будут? А 'подсальд' на лекарства нашей медицины это разве не своеобразная наркомания? Тот, кто утверждает, что Герантология это бред и шарлатанство безумно мало знает! А может и хорошо, что такие мало знают!хорошо, что дураки в жизни гораздо глупее, чем в сказке.. Детям постарше воды можно брать больше, но столько, чтобы ребенок легко выпивал данный объём за сутки.. При этом я имею в виду свою слезную диагностику, позволяющую выявлять причину болезни.. Постоянно пейте лечебный чай из смеси трав: чабрец (1 объёмная часть), душица (1), ромашка (1/3), мята (1/5), мелисса (1/5), лист брусники (1/5), клевер (1/3), шишки хмеля (1/4), цветы липы (1/4), пустырник (1/6), лист березы (1), корень аира (1/6), корень одуванчика (1/3), плоды красной рябины (1/3), ягоды клюквы по вкусу.. И наоборот, имеют место ситуации, когда патологический очаг в ЦНС - не грубый, не способный сам по себе дать эписиндрома, но его реализации способствует фон грубых нарушений в организме из-за дисфункции перечисленных органов и систем.. Слелать это можно только за счет работы со всем организмом, поскольку нет органа, который бы не участвовал в обеспечении комфорта центральной нервной системе.. Он врач по образованию, но в методах традиционной медицины разочаровался.. Он автор серии книг «Книга которая лечит», «Крутлый стол Доктора Коновалова», «Books That Heal».. Татьяна Комментарий с сайта koob ru №51 -08:36 Лично для меня эти книги - живой источник здоровья, они как чистый родничок. e10c415e6f